

# 4 МАРТА ВСЕ — НА ВЫБОРЫ!

## ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ — ВЛАСТЬ НАРОДА И ДЛЯ НАРОДА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



# ЗА НАУКУ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМОВ АЛТАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

№ 10 (158).

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 21 ФЕВРАЛЯ 1984 ГОДА

СРЕДА, 29 ФЕВРАЛЯ 1984 г.

Цена 1 коп.

## ГОЛОСУЕМ ВПЕРВЫЕ

4 марта я вместе со своими сверстниками впервые приду на агитационный пункт, чтобы отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Мы впервые будем участвовать в таком всенародном общественнополитическом мероприятии. Поэтому мы овладеваем чувством гордости, что я имею право голосовать за народных представителей, за дальнейшее укрепление единства и сплоченности советского общества, за расцвет духовной жизни страны, за создание все более благоприятных условий для всестороннего развития советского человека, за ленинскую внешнюю политику.

Также будем впервые участвовать в выборах в Верховный Совет ССР мои сокурсники С. Ладога, А. Душкин, Е. Долгих, П.

Овчинников, Е. Палочкин, М. Леонтьева, С. Шмакова.

Это к нам, молодым избирателям, адресовано слово Обращения ЦК КПСС «...Миллионы юношей и девушек впервые примут участие в выборах. Центральный Комитет КПСС сердечно поздравляет молодых избирателей со вступлением в активную политическую жизнь и выражает твердую уверенность, что они будут достойными высокого звания граждан СССР».

От имени студентов нашего факультета, голосующих впервые, заявляю, что мы все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, что будем с честью нести звание гражданина нашей великой Родины.

И. КУЛАГИН,  
студент 321 группы  
ЮФ.

«Центральный Комитет КПСС призывает ветеранов, молодежь, женщин отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и тем самым проявить высокую сознательность, решимость приумножить силу и славу Страны Советов».

(Из Обращения ЦК КПСС).

## ПЕРВЫЙ ГОСЭКЗАМЕН

Закончились государственные экзамены по научному коммунизму на МФ и ФФ. На математическом факультете сдавали экзамен 89 студентов. Из них на «отлично» — 36, на «хорошо» — 35. Качественная успеваемость составила 85,5 процента, а по группе 491 — 90 процентов.

Студенты показали более серьезное отношение к изучению научного коммунизма. Они усвоили основные теоретические положения работ классиков марксизма, ленинизма, хорошо разбираются в теории социалистической революции, закономерностях строительства социализма и коммунизма, мирового коммунистического движения.

Основные теоретические положения научились применять к реальной практике, умеют анализировать события в мире и делать верные выводы. Однако не все еще сту-

денты четко отвечают на дополнительные вопросы членов ГЭК. Недостаточно информированы о местном материале (города, края). Знания не всегда сочетаются с партийной оценкой имеющихся недостатков и трудностей.

На ФФ результаты несколько ниже. Из 50 сдававших на «хорошо» и «отлично» сдали 36, что составляет 73,2 процента.

Главной причиной более низкой успеваемости на факультете можно считать ослабление организационно-воспитательной работы как со стороны деканата, так и преподавателей, работающих на факультете. Хотя со стороны кафедры научного коммунизма предпринимались некоторые усилия учебно-методического характера в целях повышения успеваемости.

И. ХОЛКИН,  
старший преподаватель кафедры научного коммунизма.

## ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ



приоритет на 80 процентов составляет избиратели из района. При этом отметил, что только в капитальный ремонт жилого фонда в 1984 году будет затрачено два с половиной миллиона рублей — это на полмиллиона больше, чем в прошлом году. Солидные средства отпускаются на благоустройство улиц, проспектов, речного вокзала, на строительство

зданий. Говорят о студентах АГУ. А. К. Мишин отметил, что партийная организация, коллектив преподавателей университета большими успехами в идеально-правственном воспитании студентов еще не достигли. Наблюдается много пропусков учебных занятий по неуважительным причинам, в общежитиях нет должного порядка. Только за первый семестр текущего учебного года из университета отчислены 53 студента. Слабо ведется агитическая пропаганда. Комитет комсомола зачастую еще находится в стороне от насущных проблем, порой

он не доводит начатое дело до конца. Члены комитета ВЛКСМ редко бывают в первичных комсомольских организациях, а поэтому не знают, чем живут комсомольцы, что их волнует, что они читают, какие фильмы смотрят. Между тем на юношеском Пленуме ЦК КПСС подчеркивалось, что необходимо формировать, возывать духовные потребности человека, активизировать идеально-правственное и патриотическое обличье личности. Необходимо улучшить военно-патриотическое, интернациональное воспитание.

А. К. Мишин также отметил на вопросы участников Пленума Южно-Сахалинского областного комитета КПСС, что план социального развития некоторых молодых

студентов остался на проблеме необходимости идеально-правственного усиления воспитания вузовской молодежи, ее классовой и трудовой закалке, широкого развертывания контрпропагандистской работы. На юношеском Пленуме отмечалось, что встречаются еще негативные явления в молодежной среде. Беспокоят заезды избирателей из других городов. Он отметил, что план социального и экономического ме-



## В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Предстоящие выборы в Верховный Совет ССР являются убедительным свидетельством подлинного народовластия в нашей стране, углубления социалистической демократии. Пропаганда литературы по этой тематике в настоящее время важная задача библиотек.

Наша библиотека в помощь пропагандистам организовала книжную выставку «Слово лектора», где были представлены издания об искусстве лектора, умении заниматься аудиторией темой выступления; представлена тематика документов, посвященных предстоящему событию.

60-летию принятия первой Советской Конституции посвящена книжная выставка «История советских конституций». Ее разделы: «Выдающийся документ эпохи» и «Власть принадлежит народу».

Еще одна выставка «Единство прав и обязанностей советского человека» рассказывает о правовом положении граждан в советском общественном государстве, о народовластии в ССР. Книги из серии «Советский закон и я» адресованы молодым избирателям.

Выставка «Советская власть — власть народа и для народа» рассказывает о том, как превращаются в жизнь наказы избирателей, о том, что делается у нас в стране во имя человека, для блага человека, о миролюбивой политике нашего государства.

С названными книжными выставками можно познакомиться в читальном зале библиотеки. Добро пожаловать!

Л. НАЙГОРОДОВА,  
зав. отделом обслуживания  
библиотеки АГУ.



НА СНИМКЕ: АГИТАТОРЫ ЭФА АНЖЕЛА КУЗНЕЦОВА  
И ТАТЬЯНА ПИШКО НА ДЕЖУРСТВЕ В АГИТАЦИИ.  
Фото А. Сбитнева.

